## Списки блудниц

С 1660 года сохранился документ «Краткая сводка о проститутках anno (год) 1600, 13 – 14 июня». Похожая по содержанию сводка была составлена 21 – 22 мая 1666 года. В эти два года Таллиннский магистрат провел инспекцию четырёх кварталов предместья с целью занести в список всех женщин с сомнительной репутацией, т.е. женщин, квалифицированных городскими властями как «блудницы». Кто именно участвовал в инспекции, и кто её проводил, в источниках не уточняется. Ходили от одного дома к другому, задавали вопросы, выслушивали жалобы, собирали слухи и записывали полученную информацию. Не всех людей, которые интересовали визитеров, удалось застать. Часть из них умышленно держалась подальше от делегации из ратуши. Так, рядом со многими записями стоит пометка о том, что нужно совершить дополнительные запросы. Визитеры записали и всё то, что сами видели и слышали. Однажды они стали свидетелями весьма пикантных событий, а именно – застали одну молодую женщину, совершавшую на пивной бочке непристойные действия с каким-то мужчиной.

В корчме Констанса Корбмахера корчмарем был один солдат, у которого жили три свободных женщины, которые танцами, прыжками и бесстыжим распутством вели возмутительный образ жизни.

Тринто Мадглен безобразно распутничала у Аллмана Метце, – так жаловались все соседи. Магдлен приводит в оправдание то, что у неё есть жених, служивший поваром на одном корабле из Любека и пожелавший на ней жениться. Эта Магдлен, между прочим, надменно вела себя с держательницей корчмы Лантинга, о чем можно расспросить в дальнейшем.

У Юргена Лари есть одна прибывшая из Нарвы блудница, мать которой попрошайничает на улице.

В корчме Родде есть одна женщина, которая живет вместе с одним гвардейцем из ратуши, и они распутничают каждую ночь.

У канатчика Михеля живут три свободные блудницы, а сам дом и вовсе похож на монастырь.

У Андреаса Хопа на участке, принадлежавшем Герману цур Мюлену, есть одна старая эстонка по имени Маррет, которая распутничала с солдатом.

На старой мельнице проживает множество легкомысленных блудниц, к которым заходят и выходят солдаты, и то, что они наворовали и награбили у добрых людей, там же прожирают и проматывают.

В корчме Рёхмера, что перед Большими Морскими воротами, лежит теперь на кровати для роженицы одна женщина, которая распутничала три раза.

В корчме Дитриха Вормерена есть одна женщина, которая уже в четвертый раз на кровати для роженицы.

О публичном доме Тринто Магдлены старательно собираются сведения, поскольку там ведется ужасная жизнь. Там и палач, мастер Антон, провел несколько ночей, что вызывает нехорошие подозрения.